

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ядовитые змеи всей Европы сползлись в Лозанну | Serpents venimeux se retrouvent à Lausanne

Auteur: Надежда Сикорская, [Лозанна](#), 16.07.2010.



Все змеи в гости к нам

Лозаннский виварий представляет первую в Швейцарии выставку опасных рептилий.

|
Le Vivarium de Lausanne présente la première exposition en Suisse sur les serpents venimeux d'Europe.

Serpents venimeux se retrouvent à Lausanne

Лозаннский виварий – результат страстного увлечения миром, малоизвестным широкой публике, но столь важным для экологии нашей планеты, миром амфибий и рептилий. Всемирно известный герпетолог, или специалист по змеям, Жан Гарзони, посвятил значительную часть своей жизни презентациям наиболее интересных особей всем желающим – не только из эстетического удовольствия, но и для того, чтобы развеять некоторые бытующие легенды о рептилиях, приводящие к их систематическому уничтожению. 

Созданный в 1970 году по инициативе Жана Гарзони Лозаннский виварий

продолжает эту просветительскую работу, прежде всего, среди детей, объясняя им особую роль, которую рептилии играют в экологическом балансе. В открывшейся несколько дней назад экспозиции впервые в Швейцарии представлены 27 ядовитых особей, со многими из которых местные специалисты познакомились лишь после открытия восточноевропейских границ.

Такие яркие представители ползучего мира как кобры, мамбы, питоны, боа и анаконды порой заставляют нас забыть, что и на Старом континенте есть прекрасные гадюки. «Многие швейцарцы отправляются на каникулы в Грецию, Турцию, Италию, Хорватию, Австрию и восхищаются местными красотами, совершенно не обращая внимания на то, что ползает под ногами», сетует Жан Гарзони.

 Основатель Лозаннского вивария Жан Ганзони
Цель новой выставки Лозаннского вивария – привлечь внимание жителей Швейцарии и ее гостей к «чудесному миру», который мы часто не замечаем, пока не наступим на него.

В курсе ли вы, например, что в Европе живет разновидность гремучей змеи? А знаете ли, что змея ест только один или два раза в год, а шесть месяцев проводит в спячке? Известно ли вам, что некоторые ядовитые змеи могут жить на высоте до 3000 метров?

Ничего этого вы не знали? Тогда торопитесь в Лозаннский виварий, вам там и не такое расскажут. Выставка продлится до 6 марта 2011 года, так что успеете, даже если будете очень медленно ползти.

www.vivarium-lausanne.ch

[Лозанна](#)
[Европа](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/culture/yadovitye-zmei-vseye-evropy-spolzlis-v-lozannu>